
 
 

Hydronyma – od studánek až po řeky, včetně vodních mlýnů 
Václav Vysoký 

 

Zde předkládám názvy týkající se Hydronym, tj. stojaté vody (např. prameny, studánky, 

rybníky, jezera apod.) a tekoucí vody (od potoků až po řeku Labe) na území Ústeckého kraje, 

včetně vodních mlýnů,  které se nacházejí na mapách, v literatuře, na www stránkách a nebo 

se jedná o převzaté ústní podání. 

 
 

Zkratky okresů: CV = Chomutov, DC = Děčín, LN = Louny, LT = Litoměřice, MO = Most, 

TP = Teplice, UL = Ústí nad Labem. 

Zkratky orografických celků: ČS = České středohoří, DH = Doupovské hory, DŽ = Džbán, 

KH = Krušné hory, KO = Kokořínsko, LH = Lužické hory, LP = Labské pískovce; PK = 

Podkrušnohorská kotlina, RP = Ralská pahorkatina, ŠP = Šluknovská pahorkatina, TK = 

Terezínská kotlina, ? = není jasné zařazení do orografického celku. 
 

Značky před jménem: Θ = stojatá voda (včetně průtokových nádrží), dále i mokřady, 

rašeliniště apod.;  ≈  = pramen nebo studánka; ≈↓ = vodopád; ☼ = vodní mlýn (důvod: ke 

každému mlýnu poháněném vodou vede potok nebo alespoň náhon do náhonového rybníka, 

který se nacházel těsně nad mlýnem, proto jsou zařazené do těchto Hydronym); Bez značky = 

tekoucí vody (potoky, kanály, řeky apod.); 

 

 

 

Chablavka (= Úštěcký potok) – CL+LT (KO+RP+ČS) – podle www.mapy pramení Z od ob. 

Obrok (CL-KO). Protéká ob. Obrok, Tuhanec, Tuhaň, Mošnice, Sukorady, Velký 

Hubenov, Střížovice, Snědovice, Křešov, Radouň, Čakovice, Velešice a Hoštka. Vtéká 

zleva do Úštěckého potoka JV od Polep (AV). 
 

Chablovka (= Úštěcký potok) – CL+LT (KO+RP+ČS) – podle www.mapy pramení Z od ob. 

Obrok (CL-KO). Protéká ob. Obrok, Tuhanec, Tuhaň, Mošnice, Sukorady, Velký 

Hubenov, Střížovice, Snědovice, Křešov, Radouň, Čakovice, Velešice a Hoštka. Vtéká 

zleva do Úštěckého potoka JV od Polep (AV, K2). 
 

☼Chlumčanský mlýn (mlýn) – LN (?) 5649 – 3,9 km JV od LN (mlýn se nachází u 

Smolnického potoka při Z okraji Chlumčan, tj. ob. J od Blšan, V od Cítolib, S od 

Smolnice) (DVM).  

  Syn.: Chlumtschan MM. 

 

≈Chlumecká studánka – UL (PK) 5349 -  7,7 km SZ od UL (studánka NRPS-460 při J 

okraji Chlumce, JV od silnice TP-DC, v aleji pyramidálních dubů, V od Stradova a S od 

Chabařovic) (NRPS, www.mapy). 
 

ΘChlumecký oprám (nádrž) – UL (PK) 5249 – vodní nádrž využívaná jako rekreační a 

rybářský „rybník“ na místě dřívějšího povrchového dolu u Chlumce, vedle bývalého 

zámeckého parku (ústní podání). 
 



Chlumecký potok – UL (KH+PK) – potok pramení JZ od Vinného vrchu-656 (JV od vrchu 

Na vyhlídce),  SSZ od Chlumce,  vtéká v Chlumci zprava do Ždírnického  potoka v ř.km 

8,320, protéká ob. Chlumec (Archiv, SB, ústně Flasarovi, www.mapy). 

 Syn.: Tschetscherb. 
 

ΘChlumecký rybník – UL (PK) 5249+5349 – rybník v bývalém zámeckém parku u 

Chlumce (ústní podání).  

Syn.: Chlumský rybník. 
 

ΘChlumský rybník (= Chlumecký rybník) – UL (PK) 5249+5349 – rybník v bývalém 

zámeckém parku u Chlumce (Archiv). 

 

☼Chlumtschan MM. (= Chlumčanský mlýn (mlýn) – LN (?) 5649 – 3,9 km JV od LN 

(www.mapy). 

 

ΘChmelař (rybník) – LT (ČS) 5451 – 14,5 km SV od LT (rybník na okraji SZ části ob. 

Úštěk, má 67,3 ha (EVT: 76,1 ha), leží v nadm. v. 228,4 m a hloubka vody u hráze je 4 

m; do rybníka vtéká Novotýnecký potok) (AZ-2, ČS-2, EVT, HZT, NI, SB, TP23, VHM 

02-44, www.stránky+mapy).  

Syn.: Auscher Grossteich, Chmelař ÚN, rybník Chmelař. 
 

Θ Chmelař ÚN (= Chmelař-rybník) – LT (ČS) 5451 – 14,5 km SV od LT (EVT). 

 

ΘChobolické rybníky (soustava rybníků) – LT (ČS) 5451 – 11,36 km SZ od LT (soustava tří 

rybníků SV od Horních Chobolic, SSZ od Dolních Chobolic a SZ od Trnobran) 

(www.mapy). 

 

Chomutovka (potok) – CV+LN (KH-PK-ČS) – potok pramenící ve výšce 835 m ZJZ od 

Hory Sv. Šebestiána (mezi Horou Sv. Šebestiána a VN Přísečnice  a 1,2 km V od 

Postoloprt vtéká do Ohře. Tato stručná charakteristika ale neřeší pramen Chomutovky 

jako takový a až do současné doby je vlastní pramen udáván různě. Vodohospodáři jej 

evidují výtokem z Novoveského rybníka, tj. říční km 48595, ale tonto rybník je napájen 

větším množstvím různě velkých přítoků a jistě jedno z těchto ramen by mělo být 

rameno Chomutovky mezi pramenem a Novoveským rybníkem. Na některých mapách 

(např. vyletnik,cz) je zakreslen pramen J od Novoveského rybníka, odtud teče nejdříve 

na SZ a pak se stáčí na SV a protéká Novoveským rybníkem – tuto možnost můžeme 

nalézt jako jednu z možností na www.mapách. Jiné verze je, že se pramen nachází JJZ(-

JZ) od Skelného vrchu, tj. JZ od Novoveského rybníka, který ale Chomutovka obtéká po 

severní straně a pak zprava přijímá výtok z Novoveského rybníka – také tuto verzi 

můžeme odvodit ze současných map, ale je zde nejasná otázka několika propojení 

s potokem Černá a to nejen v pramenné části, ale až po Novoveský rybník a část toku 

pod ním, bohužel na mapách většinou chybí směrovky toku, na mapě z 19. stol. je 

dokonce Chomutovka spojena s potokem Černá VSV od Jelení hory (SZ od Výsluní a 

JZ od Skelného vrchu. Proto zatím necháváme v platnosti stručnou verzi uvedenou na 

začátku tohoto hesla. Protéká: severní okraj Hory Sv. Šebestiána, Bezručovo údolí, 

Chomutov, Údlice, Přečaply, Nezabylice, Bílence, Škrle, Zálezly, Velemyšleves, 

Truzenice, Minice, Nehasice, Tatinná, Bitozeves, Seménkovice-Seletice, Rvenice, 

Postoloprty – V od Postoloprt (SZ od Března) vtéká zleva do Ohře. Podle VT má plochu 

povodí 105,680 km2, délka toku 32,716 km (z toho VVT 22,400 km) – u EVT je plocha 

povodí 160,4 km2 a délka toku 45,2 – podle SŠ je délka toku 45,2 km. Podle PPUL má 

následující číslo hyd. pořadí a ID toku: 1-13-03-106 – 143390000100 (BP, EVT, H, HN, 

HO, HPN, J-MK5, J-MK32, KI, OCV, OLN, P-3, P-4, PPUL, Šd-MK4, SŠ, TP23, 

ULO, VT, www.mapy).  

http://www.wmap.cz/dpp_cr/servis.dll?map=toky&CF_SXX=dib_ricni_sit1&CF_TM=*dib_ricni_sit1/dib_ricni_sit0&CF_SZO=1&CF_SQY=L%5bTOK_ID%5d143390000100&QI=-1


Syn.: Assig, Assigbach, Assig Bach, Grosser Assig Bach, Chomutovský potok, 

Komotauer Bach, Saubach. 

Vzhledem k velkému množství drobných přítoků v pramenné části Chomutovky  (nad 

Novoveským rybníkem) udáváme přítoky až od silnice č. 7, SZ od Hory Sv. Šebestiána. 

Levé přítoky Chomutovky: 

Bezejmenný levostranný přítok 1 – vtéká zleva při S okraji Hory Sv.Šebestiána. 

Bezejmenný levostranný přítok 2 – krátký přítok S od Hory Sv. Šebestiána. 

Bezejmenný levostranný přítok 3 – víceramenný přítok (s více drobných přítoků) pod 

vodopádem na Chomutovce 

Bezejmenné levostranné přítoky 4-5 – dva přítoky v Bezručově údolí, J od Spáleného 

rybníka. 

Bezejmenný levostranný přítok 6 – přítok v Bezručově údolí s více rameny a velkým 

množstvím krátkých přítoků a s průtočnými rybníky (např. Bezejmenný rybník, 

Spálený rybník a jedno rameno vytéká z Pohraničního rybníka, který je jinak 

průtočný pro Pohraniční potok) a s Medvědím vodopádem. 

Bezejmenný levostranný přítok 7 – vtéká do Chomutovky v Bezručově údolí S od 

Menhartického vrchu – jedná se o přímý „kanál“ vytékající z Kameničky a tekoucí 

kolem Dieterovy štoly. 

Bezejmenné levostranné přítoky 8-10 – tři krátké přítoky v Bezručově údolí SV od 

Menhartického vrchu 

Bezejmenný levostranný přítok 11 – krátký přítok Z od v.n. Kamenička. 

Bezejmenný levostranný přítok 12 – krátký přítok JZ od v.n. Kamenička. 

Kamenička – přitéká zleva u Třetího Dolského Mlýna. 

Bečovský potok – přítok je zleva nad přítokem Blatenského potoka nad Prvním 

Dolským Mlýnem v Bezručově údolí. 

Blatenský potok – přitéká zleva v Bezručově údolí u prvního Dolského mlýna. 

Bezejmenný levostranný přítok 13 – krátký přítok v Bezručově údolí JV od Zámeckého 

vrchu. 

Slabé krátké levé vedlejší rameno Chomutovky JV od Zámeckého vrchu. 

Bezejmenný levostranný přítok 14 – krátký přítok JV od Zámeckého vrchu. 

Bezejmenný levostranný přítok 15 – přítok v Bezručově údolí VSV od Krásné Lípy. 

Bezejmenný levostranný přítok 16 – vtok je na SZ okraji ob. Údlice (protéká několika 

Bezejmennými nádržemi nebo Bezejmennými rybníky). 

Bezejmenný levostranný přítok 17 – vtéká do Chomutovky v západní části ob. Přečaply. 

Bezejmenný levostranný přítok 18 – krátký přítok S od ob. Nezabylice. 

Levé vedlejší rameno Chomutovky – začíná Z od ob. Bílence a končí v jižní části stejné 

obce. 

Velemyšlevský potok – vtok je v ob. Velemyšleves. 

Bezejmenný levostranný přítok 19 – vtéká do Chomutovky mezi ob. Minice a Nehasice. 

Bezejmenný levostranný přítok 20 – krátký přítok V od ob. Tatinná. 

Bezejmenný levostranný přítok 21 – vtéká zleva východně od ob. Rvenice. 

Bezejmenný levostranný přítok 22 – vtéká při severním okraji Postoloprt. 

Bezejmenný levostranný přítok 23 – vtok je v SV části ob. Postoloprty. 

Pravé přítoky Chomutovky: 

Vedlejší pravé rameno – krátké rameno se nachází SZ od Hory Sv. Šebestiána. 

Bezejmenný pravostranný přítok 1 – přítok v Bezručově údolí JZ od samoty Nový Dům. 

Bezejmenný pravostranný přítok 2 – přítok v Bezručově údolí, S od Menhartického 

vrchu. 

Bezejmenný pravostranný přítok 3 – přítok v Bezručově údolí SV od Menhartického 

vrchu. 



Křimovský potok – přitéká zprava u Třetího Dolského Mlýna. 

Suchdolský potok – vtéká do Chomutovky SV od Suchdola.  

Hausberský potok – vtéká do Chomutovky V od Sucdola. 

Pravé krátké vedlejší rameno Chomutovky JV od Zámeckého vrchu. 

Bezejmenný pravostranný přítok 4 – vtok je v JZ části Chomutova. 

Bezejmenné pravostranné přítoky 5-6 – dva přítoky mezi ob. Údlice a Přečaply. 

Hačka – vtéká do Chomutovky na okraji SV části ob. Nezabylice. 

Bezejmenný pravostranný přítok 7 – vtok je mezi ob. Bílence a Škrle. 

Bezejmenné pravostrnné přítoky 8-9 – dva krátké přítoky mezi ob. Škrle a Zálezly. 

Bezejmenné pravostranné přítoky 10-11 – dvakrátké přítoky v ob. Velemyšleves. 

Bezejmenný pravostranný přítok 12 – přítok je mezi ob. Minice a Nehasice. 

Pravé vedlejší rameno Chomutovky začíná SZ od ob. Nehasice a do Chomutovky se 

vrací na jižním okraji ob. Nehasice. 

Bezejmenný pravostranný přítok 13 – vtéká do Chomutovky v ob. Tatinná. 

Bezejmenný pravostranný přítok 14 – krátký přítok při západním okraji Rvenice. 

Vedlejší pravé rameno Chomutovky, které začíná při severním okraji Postoloprt, protéká 

dvěma Bezejmennými rybníky a do Chomutovky se vrací při severovýchodním 

okraji Postoloprt, nedaleko silničního mostu (SV od zámku Postoloprty). 

Protéká Novoveským rybníkem Z od Hory Sv. Šebestiána (potok je uváděn většinou až 

od tohoto rybníka), malým Bezejmenným rybníkem u silnice č. 7 SZ od Hory Sv. 

Šebestiána. Dále protéká vodopádem SV od Hory Sv. Šebestiána, průtočným 

Bezejmenným rybníčkem JZ od v.n. Kamenička. V Chomutově křižuje 

Podkrušnohorský přivaděč. 
 

Chomutovský potok (= Chomutovka-potok) – CV+LN (KP-PK-?) ? – potok pramenící ZJZ 

od Hory Sv. Šebestiána (mezi Horou Sv. Šebestiána a VN Přísečnice  a 1,2 km V od 

Postoloprt vtéká do Ohře (BP). 

 

☼Chotěbudický mlýn (mlýn) – LN (?) 5746 – 34 km ZJZ od LN (mlýn se nacházel při 

potoku Dubá II SZ od Chrašťan a JZ od Chotěbudic, tj. ob. SZ od Chrašťan, J od Vitčic, 

Z od Veliké Vsi) (DVM). 

 

☼Chotěnický mlýn (mlýn) – CV (PK) 5646 – 11,9 km JJZ od CV (mlýn na Ohři 

v Chotěnicích, tj. obec zatopená ÚN Nechranice, S od Malých Krhovic, SZ od Vikletic, 

J od Libouše) (DVM). 

 

Chotěšovský potok (= Bílenecký potok) – RA+LN (RP) – pramení JZ od Chotěšova (okr. 

RA) a teče cca na SSZ. Protéká ob. Chotěšov, Bílenec (při severním okraji). SZ od ob. 

Černčice vtéká zprava do Podvineckého potoka (OLN). 
 

Chotiměřský potok – LT (ČS) – vytéká z Bezejmenného rybníka SZ od Hrušovky v prostoru 

Na Bouli (JZ od Dobkovic). Protéká ob. Hrušovka a Chotiměř. V Oparenském údolí u 

Oparenského Mlýna vtéká zleva do Milešovského potoka.  (TP23, www.mapy). 

  Levé přítoky Chotiměřského potoka: 

  Bezejmenný levostranný přítok 1 – vtok je po průtoku Bezejmenného rybníka SZ od ob. 

Chotiměř. 

  Dobkovičský potok – vtéká zleva do Chotiměřského potoka JV od ob. Chotiměř. 

  Protéká dvěma Bezejmennými rybníky JV od Hrušovky, nádrží při SZ okraji Chotiměře 

a návesním rybníkem v ob. Chotiměř.. 
 

Chotiměřský potok (= Dobkovičský potok) – LT (ČS) – pramení JV od ob. Kletečná (SZ od 

Dobkoviček). Protéká při východním okraji Chotiměře a JV od této obce vtéká zleva do 

Chotiměřského potoka (ČS-2, SA, VHM 02-43). 

 Podle SA má délku 3,5 km a plochu povodí 5,824 km2 (SA). 



 

ΘChovné rybníky – MO (PK) 5347 – 10,9 km SSZ od MO (soustava různě velkých rybníků 

u dolu Pavel při východním okraji Litvínova,  S od Louky u Litvínova a SV od Dolního 

Litvínova) (www.mapy). 

 

Chožovský potok – LN (?) ? – pramení Z od Chožova (J od ob. Chraberce), obtéká Chožov, 

protéká ob. Orasice a v sev. části ob. Orasice vtéká zleva do Ohře. Podle SA má délku 

9,0 km a plochu povodí 13,933 km2 (OLN, SA, TP23, VHM 02-34, VJ). 

 Syn.: Mlýnská strouha, Mühlgraben. 

 Poznámka: JZ od Chožova protéká Bezejmenným rybníkem a východně od Chožova 

přijímá Bezejmenný levostranný přítok. 
 

≈Chrámový pramen (pramen) – TP (PK) 5349 – pramen se nachází v TP-Šanově 

(www.stránky).  

  Syn.: Štěpánčin pramen. 

 

Chrochvický potok – DC (ČS) ? – pramení v záp. části ob. Krásný Studenec. Protéká ob. 

Krásný Studenec, Chrochvice a zde vtéká zleva do Labe v ř.km 92,0, podle SB má 

plochu povodí 3,1 km2 (H2, HPN, ODC, OUL, SB, TP18, TP23, VK, www.mapy).  

Syn.: Krebs Bach, Wels Bach, Welz B., Welz Bach. 
 

ΘChřibská (údolní nádrž) – DC (LH) 5153 – 22,9 km VSV od DC (vodní nádrž na pitnou 

vodu z roku 1912-14 na Chřibské Kamenici, cca 2 km od Horní Chřibské, JZ od Jiřetína 

pod Jedlovou, S od Kytlic). SŠ uvádí plochu 13 ha, výška hráze je 26 m, délka v koruně 

195 m, délka vzdutí 1 km. Podle PPUL má následující číslo hyd. Pořadí: 1-14-05-014 

(ODC, PPUL, SŠ2, V-1).  

Syn.: Chřibská přehrada, Údolní nádrž Chřibská, v.n. Chřibská. 
 

Chřibská Kamenice (potok) – DC (LH+LP) – pramení ve výšce 535 m  JJZ od želez. 

zastávky Jedlová a JV od Velkého Jedlovského rybníka a Z od vrchu Konopáč na SZ 

svahu Jelení skály. Protéká ob. Horní Chřibská, Chřibská, Chřibská, Dolní Chřibská, Na 

Potoce, Rynartice (obtéká po východní straně), Jetřichovice (jižní částí), Všemily. Z od 

ob. Všemily (S od Srbské Kamenice) vtéká zprava do Kamenice. SŠ uvádí plochu 

povodí 62,2 km2 a délku toku 21,8 km. Podle PPUL má následující číslo hyd. pořadí a 

ID toku: 1-14-05-014 – 146390000100 (DVM, EVT, H, HN, ODC, P-2000, PPUL, 

PSČ, RV, SŠ, TP18, UK, V, V-1, VK, www.mapy).  

Syn.: Chřípská Kamenice, Kamnitz B., Kamnitzbach, Kreibitz B., Kreibitzbach, 

Kreibitzer Bach, Potok Kamenický. 

Levé přítoky Chřibské Kamenice: 

Bezejmenné levostranné přítoky 1-2 – 2 přítoky mezi pramenem a Velkým jedlovským 

rybníkem. 

Bezejmenné levostranné přítoky 3-4 – 2 přítoky SZ od Velkého jedlovského rybníka a 

SV od vrchu Velká Tisová. 

Bezejmenný levostranný přítok 5 – vtok je nad v.n. Chřibská, JZ od vrchu Malý Stožec. 

Bezejmenný levostranný přítok 6 – vtéká zleva do v.n. Chřibská. 

Bezejmenný levostranný přítok 7 – vtok je v Horní Chřibské nedaleko od č.p. 91. 

Levé vedlejší rameno Chřibské Kamenice začíná v Horní Chřibské u č.p.36 a končí 

v Horní Chřibské JV od č.p. 189 – rameno je na 1 místě napojeno na hlavní tok. 

Bezejmenný levostranný přítok 8 – ústí do levého vedlejšího ramene v Horní Chřibské. 

Bezejmenný levostranný přítok 9 – jedná se o výtok z Bezejmenného rybníka v 

Horní Chřibské, SSV od č.p. 22. 

Bezejmenný levostranný přítok 10 – vtok je v Horní Chřibské u č.p. 60. 

Bezejmenný levostranný přítok 11 – vtok je v Horní Chřibské u č.p. 153. 

Bezejmenný levostranný přítok 12 – víceramenný přítok v Chřibské, J od č.p. 162. 

http://www.wmap.cz/dpp_cr/servis.dll?map=toky&CF_SXX=dib_ricni_sit1&CF_TM=*dib_ricni_sit1/dib_ricni_sit0&CF_SZO=1&CF_SQY=L%5bTOK_ID%5d146390000100&QI=-1


Bezejmenný levostranný přítok 13 – krátký přítok v Chřibské, S od č.p. 199. 

Levé krátké vedlejší rameno ve východní části Dolní Chřibské. 

Bezejmenný levostranný přítok 14 – vtok je v Dolní Chřibské u č.p. 108. 

Bezejmenný levostranný přítok 15 – vtok je v Dolní Chřibské v okolí č.p. 72. 

Bezejmenný levostranný přítok 16 – vtok je JV od zastávky BUS Chřibská-Na Potocích. 

Studený potok vtéká zleva do Chřibské Kamenice J od Rynartic, Z od ob. Studený 

Levé vedlejší rameno Chřibské Kamenice s průtočným Bezejmenným rybníkem JJV od 

Jetřichovic a JZ od Rynartic. 

Bezejmenný levostranný přítok 17 – jedná se o přítok z koupaliště J od Jetřichovic. 

Bezejmenný levostranný přítok 18 – vtok je J od Jetřichovic. 

Levé vedlejší rameno Chřibské Kamenice v SV části ob. Všemily. 

Bezejmenný levostranný přítok 19 – vtok je ve Všemilech u č.p. 56. 

Bezejmenné levostranné přítoky 20-22 – 3 krátké přítoky Z od ob. Všemily. 

Bezejmenný levostranný přítok 23 – d.f. se jedná o vedlejší rameno Kamenice vtékající 

do Chřibské Kamenice Z od ob. Všemily. 

Pravé přítoky Chřibské Kamenice: 

Bezejmenné pravostranné přítoky 1-2 – 2 přítoky pod Velkám jedlovským rybníkem. 

Bezejmenný pravostranný přítok 3 – vtok je SSV od vrchu Velká Tisová. 

Bezejmenný pravostranný přítok 4 – vtok je nad v.n. Chřibská, JZ od vrchu Malý 

Stožec. 

Bezejmenné pravostranné přítoky 5-8 – 4 přítoky vtékající zprava do v.n. Chřibská. 

Bezejmenný pravostranný přítok 9 – vtok je ve východní části Horní Chřibské u č.p. 

198. 

Bezejmenný pravostranný přítok 10 – vtok je v Horní Chřibská v okolí č.p. 186. 

Bezejmenný pravostranný přítok 11 – jedná se o krátký výtok z rybníka v Chřibské u 

č.p. 244. 

Bezejmenný pravostranný přítok 12 – vtok je JV od Městkého úřadu a J od kostela 

v Chřibské. 

Bezejmenný pravostranný přítok 13 – vtok je v Dolní Chřibské u č.p. 172. 

Doubický potok vtéká zprava do Chřibské Kamenice v Dolní Chřibské u č.p. 14. 

Bezejmenný pravostranný přítok 14 – krátký přítok SV od zastávky BUS Chřibská-Na 

Potocích. 

Bezejmenné pravostranné přítoky 15-16 – 2 přítoky Z od zastávky BUS Chřibská-Na 

Potocích. 

Bezejmenný pravostranný přítok 17 – vtok je SV od Rynartic. 

Pravé vedlejší rameno Chřibské Kamenice začíná při západním okraji ob. Všemily, nad 

meandry Chřibské Kamenice a vtéká zprava do Kamenice S od Srbské Kamenice. 

Bezejmenný pravostranný přítok 18 – jedná se o výtok z malého rybníka v severní části 

Srbské Kamenice. 

Protéká  Velkým jedlovským rybníkem Z od žel. zastávky Jedlová, v.n. Chřibská nad 

ob. Horní Chřibská. 
 

ΘChřibská přehrada (= Chřibská-údolní nádrž) – DC (LH) 5153 – 22,9 km VSV od DC 

(EVT, P-2000, TP18, www.stránky). 

 

Chřípská Kamenice (= Chřibská Kamenice-potok) – DC (LH+LP) – pramení JJZ od želez. 

zastávky Jedlová a JV od Velkého jedlovského rybníka a Z od vrchu Konopáč. Protéká 

ob. Horní Chřibská, Chřibská, Chřibská, Dolní Chřibská, Na Potoce, Rynartice (obtéká 

po východní straně), Jetřichovice (jižní částí), Všemily. Z od ob. Všemily (S od Srbské 

Kamenice) vtéká zprava do Kamenice (P-2). 

 



☼Chřibský mlýn – DC (LP) 5152 – 18,2 km SV od DC (mlýn se nacházel na břehu 

Chřibské Kamenice při silnici Chřibská-Jetřichovice v prostoru Na Potocích – je zde 

uváděn mlýn a pila) (DVM).  

  Syn: Kreibitzer Mühle. 

 

≈↓Chřibský vodopád – DC (LH) 5153 – 22 km SV od DC (vodopád pod skalami v lese 

v nadm.v. cca 405 m na Bezejmenném potoce, JJV od Nové Chřibské, JZ od vrchu 

Plešivec a V od kostela v Chřibské – vodopád má 2 dvoumetrové stupně a proto je 

někdy uváděn jako Chřibské vodopády) (www.stránky+mapy). 

 

Chuderovský potok – UL (ČS) – Podle www.mapy pramení v Chuderovci a protéká ob. 

Chuderovec (jen jižní částí), Chuderov a při jižním okraji Božtěšic (pod Severní terasou) 

vtéká zleva do Klíšského potoka – plocha povodí 2,80 km2, délka 2,700 km (z toho 

VVT 1,400 km) (SB, VT, www.mapy).  

 Syn.: Božtěšický potok, Säub. 
 

☼Chudodlavický mlýn (= Redlichův mlýn) – LT (ČS) 5451 – 6,2 km SV od LT (DVM). 

 

Chudoslavický potok – UL+LT (ČS) – pramení mezi ob. Rýdeč a Lbín a mezi Staňkovicemi 

a Čeřeništěm. Protéká ob. Chudoslavice. Do Lučního potoka vtéká zprava V od 

Těchobuzic. Podle SA má délku 5,0 km a plochu povodí 3,372 km2 a podle SB je 

plocha povodí 5,5 km2  (ČS-2, SA, SB, TL, TP23, VHM 02-41, www.mapy). 

Syn.: Kutteslawitzer Bach, Mittlere Bach, Wiesen Bach. 

Levé přítoky Chudoclavickégo potoka: 

Bezejmenný levostranný přítok 1 – vtok je SZ od Staňkovic. 

Bezejmenný přítok 2 – vtok je SSV od Staňkovic, jedná se o propojení Trojhorského a 

Chudoslavického potoka. 

Krátké levé vedlejší rameno je SV od Staňkovic. 

Pravé přítoky Chudoslavického potoka: 

Bezejmenné pravostranné přítoky 1-2 – 2 krátké přítoky SZ od Staňkovic. 
 

Chvalovský potok – UL (ČS) 5350 – plocha povodí 1,1 km2. Levostranný, částečně 

upravený přítok Labe v ř.km 63 (SB). 
 

Chvojenský potok – UL (ČS) – pramení SV od Velkého Chvojna a Z od Malého Chvojna. 

Teče na SZ a v JZ části Libouchce vtéká zprava do Jílovského potoka. Má jen 2 krátké 

pravé přítoky a SV od Malého Března protéká malým rybníkem. Podle SB je plocha 

povodí 2,1 km2 (Archiv, SB, www.mapy). 

 Syn.: Weiss B. 
 
 

 

http://www.mapy/

